

在宝马车上哭断肠 它也未必属于你

本报记者 邱祎



江苏卫视电视相亲节目《非诚勿扰》刚刚以20亿的广告价格成为“吸金大户”登上各大网站娱乐版，热度还未减又爆出新料。《非诚勿扰》男嘉宾鄂皆豪起诉女嘉宾孙雅莉“悔婚案”，在朝阳法院开审。鄂皆豪起诉要求，返还“为结婚”送给女方的一辆宝马车。孙雅莉承认宝马系男方出资购买，双方没有婚约，男方送车是炫富而非为结婚的“彩礼”，故不同意退还。

目前法院还没有宣判，孰是孰非也没有一个明确的论断，但是一个相亲节目的女嘉宾居然有经纪人，实在

让人瞠目结舌。参加过《非诚勿扰》之后，孙雅莉便经常出现在各大娱乐活动现场，并且开始担任很多时尚杂志的模特，让人不禁想，该女到底是想找男友，还是想打着找男友的名头迅速地走入娱乐圈呢？

随后，孙雅莉指责男方借她之名故意炒作。“众所周知我是单身，更没有婚约，跟我沾边就结婚的婚约，你炒作得太失真了！我有两辆车，且车主都是我。”看了孙雅莉小姐的回应，不禁有种贼喊捉贼的感觉。在这条新闻被各大媒体刊登的时候，恐怕没几个人能记住鄂皆豪的名字，而不管是真的霸占宝马，孙雅莉的名字却火了，甚至每条新闻的标题里都有她，对于一个上过相亲节目就有经纪人的人，对于一个整天出席各种娱乐活动的人，谁借谁炒作，真的太明显。

还记得“非诚勿扰”的舞台上，那个以一句“宁在宝马车里哭，也不在自行车上笑”而闻名天下的女嘉宾马诺吗？不过，马诺只是说说而已，她并没有真正获赠宝马车，但是，孙雅莉就狠多了，说说有什么意思？我给你们来真的！不管她有没有要鄂皆豪的宝马，反正名声已经出去了，免费做了这么多广告，也许后面会有各种商业利益，就是真的损失一辆宝马，也不值一提。

虽然炒作在娱乐圈已经司空见惯，背后的推手还经常假惺惺地说自己是受害者，反咬别人一口，但是当炒作和爱情混到一起，还是让人有种吃了苍蝇般恶心。相亲节目本来是寻求爱情，到最后为了赤裸裸的利益撕破脸，吵得众人皆知，这对爱情是种侮辱，对自己也是一种侮辱。



孙雅莉同学给广大未婚青年提了个醒，相亲有风险，送车需谨慎。当然，对于那些借爱情出名不要下限炒作的人来说，可以修改一下马诺的话，即使你坐到宝马车里哭断肠，它也未必属于你。



吕中驳斥《枪炮侯》为慈禧翻案

这是她第九次出演慈禧

本报讯(记者 倪自放) 45集辛亥百年收官史诗剧《枪炮侯》，将于26日晚登陆四大卫视首播，这是著名表演艺术家吕中第九次出演慈禧，有人预测《枪炮侯》塑造勤于制枪造炮的慈禧，可能有“翻案”之嫌，对此，吕中11月20日在接受采访时表示对“翻案说”很反感，“难道说慈禧掉两滴眼泪就是为她翻案吗？”

《枪炮侯》展现了前所未见“垂死

挣扎”的清末朝廷，甚至有勤于制枪造炮的慈禧，和穷其一生、赌上一家老小性命，来发展大清国军工事业的满清官员侯久满。记者20日电话采访慈禧扮演者吕中，她说：“曾有人问我是不是给慈禧‘翻案’，我觉得这些人没有看懂《枪炮侯》。从《走向共和》和《德陵公主》再到现在的《枪炮侯》，就不存在为慈禧‘翻案’的说法。难道不把慈禧演得脸谱化，就是‘翻

案’吗？写人性就叫‘翻案’吗？”

对于《枪炮侯》首度表现慈禧对光绪的隐忍，吕中有话要说，在《枪炮侯》中，慈禧是正常的女人，对光绪也有母子情，在无关政治的生活中，她对光绪某些行为也可能忍耐。慈禧内心是非常复杂的，她想把爱给光绪，又想把政权握在手里，又感觉到力不从心。《枪炮侯》不写清宫斗争，而写封建制度的灭亡。”

“金声天后”唱响济南冬季演出最强音 蔡琴演唱会门票售罄

本报讯(记者 邱祎)

由本报和山东有朋文化传播有限公司联合主办的“民生银行之夜”蔡琴2011“新不了情”济南演唱会，在开演前一周门票已全部售罄。26日，蔡琴将用歌声为济南观众带来浓浓暖意。

立冬以来，济南气温持续走低。日渐寒冷的冬季却挡不住广大歌迷对“金声天后”蔡琴的热情。本次“民生银行之夜”蔡琴“2011新不了情”济南演唱会，是“歌坛常青树”蔡琴第二次在冬季来到济南，她将继续用她“丝绒天籁”的嗓音为歌迷朋友们送上寒冬中的温情、暖

意。

在主办方齐鲁晚报和有朋文化的共同努力下，演唱会自开票以来，门票销售一直很好，未到末期已经销售一空。大众报业(集团)发行有限公司担心歌迷在这寒冷的冬季购票不便，由其各发行站提供了电话订票、送票上门等特别票务服务，为此次演唱会增添暖意。目前，所有门票已经售罄。

感谢您对此次演唱会的大力支持，你们的热情，将会感染身边的每一个人。让我们共同期待11月26日19:30，跟随着蔡琴用音乐、用歌声回顾她刻骨铭心的30年。

《非诚勿扰》来济 招募节目嘉宾

本报讯(记者 邱祎)

江苏卫视两档王牌栏目《非诚勿扰》日前来到济南，开始为节目招募嘉宾，济南的帅哥靓女如果希望在电视上展示自己并找到意中人，可以在27日前报名参赛。

“济南人素质就是高，帅哥靓女很多，而且气质都不错，尤其是身高，太给力了！”江苏卫视的一位编导对记者感叹。《非诚勿扰》济南站招聘报名时间为11月26日、11月27日上午9:00至17:00，您可以携带本人身份证件到济南电视台西门600平



金马奖颁奖礼周末举行 王千源葛优竞争影帝

本报讯(记者 倪自放) 第48届台湾电影金马奖将于11月26日在台湾新竹举行颁奖礼，2011年备受关注的《钢的琴》以七项提名的成绩入围本届金马奖，该片主演王千源获最佳男演员提名，将与葛优、刘德华、彭于晏同台角逐金马影帝。

本届金马奖影帝竞争非常激烈，除了王千源，还有凭借《让子弹飞》入围的葛优，凭借《桃姐》入围的刘德华，凭借《翻滚吧，阿信》入围的彭于晏，面对几位竞争对手，王千源在接受本报记者采访时显得非常低调，“我当然希望自己得奖，但能入围就是奖项，已经很幸运了。”

王千源是今年发力最猛的男演员，因为对《钢的琴》中陈桂林一角细致入微的刻画，王千源相继获得了第23届东京国际电影节影帝、第14届

上海国际电影节传媒大奖最佳男演员、第18届大学生电影节最佳男演员提名、第28届金鸡奖最佳男演员提名等荣誉，此前又刚刚荣获由好莱坞导演协会颁发的第7届中美电影节最佳男演员金天使奖。

王千源近期将赴台参加金马奖颁奖礼，被问及本届金马奖最看好谁拿影后时，王千源表示四位候选人都很有实力，《桃姐》主演叶德娴演技很棒，也刚刚斩获威尼斯电影节影后；《不再让你孤单》主演舒淇是很有影响力很受欢迎的艺人；我和秦海璐一起主演《钢的琴》，很高兴她能入围最佳女主角奖，她很早就是金马影后；《那些年，我们一起追的女孩》主演陈妍希是台湾的新生偶像，这么多年轻就获得提名，如她拿奖也是接力台湾演艺界的新生力量。”



米演播室报名。

记者了解到，嘉宾在现场报名后，需要进行面试，然后由《非诚勿扰》编导对报名者进行一对一的面试选拔。本次活动作为济南电视台《家宴户笑星工场》周末版的特别节目，将从前四场面试产生的若干位男嘉宾中选出几位来参加江苏卫视《非诚勿扰》。孟非和济南台知名女主持担任特别嘉宾，给舞台上的男女嘉宾指点迷津，同时5位《非诚勿扰》的人气女王将担任美女帮帮团，现场挑选自己喜欢的女嘉宾。